
ЗВІТ  

про діяльність Одеського державного 

університету внутрішніх справ у 2023 році 

 

Упродовж 2023 року колективом Одеського державного університету внутрішніх 

справ забезпечено виконання основних завдань і функцій, спрямованих на здійснення 

освітньої діяльності на підготовку висококваліфікованих фахівців відповідних 

освітніх ступенів за денною (очною) та заочною формами навчання за акредитованими 

спеціальностями та освітніми програмами відповідно до державних стандартів 

вищої освіти та не дивлячись на труднощі, пов’язані з відкритою військовою 

агресією російської федерації, продовжує працювати над удосконаленням 

життєдіяльності закладу вищої освіти, розвиваючи й вдосконалюючи освітню, 

методичну, наукову і міжнародну діяльність, кадрову, виховну, профорієнтаційну 

та іміджеву роботу, матеріальне й фінансове забезпечення. 

1. ОСВІТНЯ ТА МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Однією з найважливіших складових освітнього процесу є навчально-

методична робота. Вона спрямована на вирішення завдань з підвищення якості 

підготовки здобувачів вищої освіти на основі комплексного підходу до 

вдосконалення змісту, організації й методів навчання. 

В Одеському державному університеті внутрішніх справ відповідно до 

Концепції безпеки закладів освіти, затвердженої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р, існує безпечне освітнє 

середовище в умовах воєнного стану для здобуття освіти та викладання, яке 

надає можливість організувати навчання в рівних, належних і безпечних умовах, 

а також забезпечує комфортне перебування в об’єктах фонду захисних споруд 

цивільного захисту університету, утримання та експлуатація яких здійснюється 

згідно із встановленими нормами та правилами. 

Так, з урахуванням нових тенденцій в системі вищої освіти було оновлено 

існуючі освітні програми, розроблено навчальні плани для здобувачів вищої 

освіти набору 2023 року та внесені зміни в існуючі плани для здобувачів вищої 

освіти наборів попередніх років. 

З метою вдосконалення відповідної системи підготовки поліцейських в 

університеті для реалізації завдань Національної поліції України в умовах 

воєнного стану, а також швидкої професійної адаптації здобувачів вищої освіти 

науково-педагогічними працівниками були внесені зміни до тематичних планів 

окремих робочих програм навчальних дисциплін професійного спрямування для 

здобувачів вищої освіти освітніх ступенів бакалавра і магістра за 

спеціальностями 081 «Право» та 262 «Правоохоронна діяльність». 

На виконання Концепції розвитку Одеського державного університету 

внутрішніх справ на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Вченої ради 

Одеського державного університету внутрішніх справ від 23 серпня 2022 року, 

протокол № 23 (введено в дію наказом Одеського державного університету 

внутрішніх справ від 29 серпня 2022 року № 418), в університеті: 

1. Запроваджено освітню діяльність за спеціальностями:  
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053 «Психологія» – освітньо-професійна програма «Психологія (психолог 

ювенальної превенції)» 100 осіб за першим (бакалаврським) та освітньо-

професійна програма «Психологія» 50 осіб за другим (магістерським) рівнями 

вищої освіти;  

262 «Правоохоронна діяльність» – освітньо-наукова програма «Правоохо-

ронна діяльність» 20 осіб за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти.  

2. Збільшено ліцензійний обсяг за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» за освітньо-професійною програмою: 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 115 осіб, з 385 до 500 осіб;  

другого (магістерського) рівня вищої освіт на 90 осіб, з 60 до 150 осіб. 

3.Розширено освітню діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) 

освіти за професією 5169 – охоронець на першому (початковому) рівні освіти із 

ліцензійними обсягом 45 осіб.  

На теперішній час в університеті акредитовані:  

1. Спеціальності 081 «Право» за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти. 

2. Освітньо-професійні програми за спеціальностями: 

262 «Правоохоронна діяльність» – освітньо-професійна програма 

«Правоохоронна діяльність» за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти; 

124 «Системний аналіз» – освітньо-професійна програма «Кримінальний 

аналіз» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 

3. Освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 «Право» – освітньо-

наукова програма «Право» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Також університет здійснює освітню діяльність у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти за  професією 5162 «Поліцейський». 

В рамках договору про співпрацю між Одеським державним університетом 

внутрішніх справ та Міжнародним економіко-гуманітарним університетом імені 

академіка Степана Дем’янчука від 19 жовтня 2022 року в частині здійснення 

академічної мобільності викладачів та здобувачів вищої освіти з 29 квітня до         

07 травня 2023 року було проведено академічний обмін здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» Одеського 

державного університету внутрішніх справ зі здобувачами першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» Міжнародного 

економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем’янчука. 

З метою вдосконалення забезпечення якості вищої освіти, встановлення 

відповідності освітніх програм та їх навчальних планів вимогам сьогодення, 

визначення думки випускників щодо якості підготовки фахівців за певною 

освітньою програмою, а також оцінювання роботи науково-педагогічних 

працівників здійснюється оцінювання якості освітнього процесу здобувачами 

вищої освіти, випускниками або роботодавцями шляхом опитування. 

Протягом 2023 року здійснювався моніторинг успішності та досягнень 

здобувачів вищої освіти за допомогою використання Освітнього порталу МІА: Освіта 

під час проведення ректорського контролю рівня знань здобувачів вищої освіти. 
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У звітному періоді було створено навчальний полігон «Документування та 

розслідування воєнних злочинів» з відповідними локаціями: «Наслідки ракетного 

обстрілу», «Підрив автомобіля з цивільними особами», «Масове захоронення», 

«Катівня» та «Виявлення вибухонебезпечних предметів», що дає можливість 

набуття та поглиблення здобувачами вищої освіти комплексних знань та навичок 

організації і тактики проведення невідкладних слідчих (розшукових) дій, 

складання процесуальних документів, відпрацювання алгоритмів взаємодії між 

відповідними органами та підрозділами при документуванні і розслідуванні 

воєнних злочинів в умовах, максимально наближених до реальних слідчих 

ситуацій, а також дві спеціалізовані навчальні аудиторії з домедичної підготовки 

і тактичної медицини. 

Для адаптації людей (осіб) з інвалідністю до керування транспортними 

засобами з урахуванням їхніх можливостей та потреб 01 вересня 2023 року 

університет отримав сертифікат про державну акредитацію (серія МВС                          

№ 002507) з надання освітніх послуг у галузі професійно-технічної освіти з 

підготовки водіїв транспортних засобів категорії «В» кількістю 25 осіб.  

Відкрито автошколу, яка реалізовує загальнодержавну ініціативу в межах 

Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні «Без бар’єрів», 

спрямовану на соціальну адаптацію до суспільного життя та рівні можливості 

для всіх, хто має інвалідність, прагне опанувати навички керування автомобілем 

і отримати посвідчення водія, в якій створені належні умови для навчання:  

клас вивчення будови й експлуатації транспортних засобів і правил 

дорожнього руху та основ безпеки руху (суміщений); 

майданчик для навчання з початкового керування транспортними засобами;  

інклюзивність будівлі та споруди; 

шість транспортних засобів (два із них – для осіб із інвалідністю); 

висококваліфіковані фахівці, що мають відповідні атестати. 

Навчання в автошколі складає 10 тижнів (можливість призупинення та 

продовження навчання), з них: теорія – 4 тижні, практика – 6 тижнів.  

На теперішній час навчання в автошколі проходять 5 осіб з інвалідністю. 

З метою закріплення теоретичних знань, набуття та вдосконалення 

професійних навичок і вмінь курсанти 2-4 курсів упродовж 2023 року 359 разів 

(11437 людино-виходів) залучалися до проходження практичної підготовки із 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час дії воєнного стану, із них: в 

м. Одеса спільно із поліцейськими ГУНП в Одеській області протягом квітня-

грудня 2023 року – 301 раз (7936 людино-виходів), на території Чернівецької 

області спільно із поліцейськими ГУНП в Чернівецькій області у період: з             

21 червня до 21 липня 2023 року 100 курсантів 2-го курсу – 29 разів                      

(2423 людино-виходи), з 12 жовтня до 10 листопада 2023 року 45 курсантів            

2-3 курсів –  29 разів (1078 людино-виходів). 

Для формування професійних компетентностей майбутніх фахівців 

протягом 2023 року було проведено 739 бінарних занять із залученням фахівців-

практиків (з яких 71 бінарне заняття із залученням практичних працівників, які 

брали участь у бойових діях та/або виконували завдання, пов'язані з військовою 

агресією проти України), а також 91 відкрите заняття та 35 тренінгових занять. 
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З метою згуртовування особового складу університету навколо державної 

незалежності, забезпечення високої бойової готовності для надання відсічі 

ворогові, формування психологічної готовності до виконання службових завдань 

в екстремальних ситуаціях у 2023 році було розроблено та затверджено 

Програму первинної військово-професійної підготовки згідно із якою усі 

працівники університету, слухачі та курсанти пройшли таке навчання. 

За результатами проведеного рейтингового оцінювання діяльності 

навчально-методичної роботи науково-педагогічними працівниками в номінації 

«Викладач року» було визнано: 

переможцем – майора поліції Бахчевана Євгена, завідувача кафедри вогневої 

підготовки факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

лауреатом – майора поліції Ковальову Олену, професорку кафедри 

адміністративної діяльності поліції факультету підготовки фахівців для 

підрозділів превентивної діяльності. 

 

2. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Науково-дослідна робота є пріоритетним і стратегічним напрямом розвитку 

університету. Результати наукової діяльності науково-педагогічних та наукових 

працівників університету відображено в монографіях, підручниках і навчальних 

посібниках, збірниках наукових праць. 
Упродовж 2023 року науково-педагогічними та науковими працівниками 

університету було підготовлено 1082 наукові праці, з них: 224 наукові фахові 
статті; 726 тез наукових доповідей; 2 підручники, 49 посібників, у тому числі 
науково-методичні й практичні; 16 монографій, у тому числі колективні;                 
36 методичних рекомендацій; 4 довідкові видання; 2 хрестоматії; 1 практикум;      
1 словник; 1 розмовник, а також 48 статей у виданнях, що проіндексовані в 
наукометричних базах Scopus (19 статей), Web of Science (29 статей). 

Проведено 37 наукових заходів, із яких 25 конференцій та 12 круглих столів. 

Також спільно з Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ, 

Військовою академією (м. Одеса), Національним юридичним університетом 

імені  Ярослава Мудрого було проведено 3 наукових заходи. 

За показниками Scopus університет займає 187 місце, Webometrics (оцінка 

науково-дослідницьких досягнень університетів через порівняння їх Інтернет-

сайтів) – 98 місце в рейтингу серед закладів вищої освіти України та 8855 місце 

в світовому рейтингу, 7237 місце в рейтингу цитованості науково-дослідницьких 

робіт, 5821 місце в рейтингу кращі університети по цитованості профілів авторів 

у Google Scholar і 3995 місце в рейтингу найбільш цитованих дослідників.  

Упродовж 2023 року успішний захист дисертації на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» здійснили 9 здобувачів 

вищої освіти докторантури та аспірантури, а кандидата юридичних наук – 3. 

Вчене звання професора присвоєно 3-м працівникам, вчене звання доцента – 15. 

В університеті щоквартально здійснюється випуск наукових журналів 

«Південноукраїнський правничий часопис» та «Юридичний бюлетень», а також 

організовано роботу інтернет-сайту цих журналів. Упродовж 2023 році було 

здійснено 8 таких випусків. 
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27.02.2023 університетом спільно із видавничим домом «Гельветика», 

Інститутом Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська 

морська академія» та Військовою академією (м. Одеса) засновано періодичний 

рецензований науковий журнал «Морська безпека та оборона» (свідоцтво КВ          

№ 25450-15490ПР), який видається двічі на рік і націлений на оприлюднення 

новітніх результатів наукових досліджень з актуальних проблем морської 

безпеки та оборони. Згідно із наказом Міністерства освіти і науки України від      

23 серпня 2023 року № 1035 його включено до Переліку наукових фахових 

видань України в категорії «Б» зі спеціальностей 081 «Право» та                                

262 «Правоохоронна діяльність». 

02.03.2023 первинною профспілковою організацією працівників ОДУВС 

було засновано журнал «ОДУВС НАЖИВО» (свідоцтво ОД № 2062-932Р), який 

видається щоквартально. 

За результатами проведення рейтингу з наукової діяльності за 2022 рік серед 

наукових, науково-педагогічних працівників університету в 2023 році до Дня 

науки  нагороджено: 

за 1-ше місце та почесне звання «Кращий науковець університету 2022 року» 

професора кафедри оперативно-розшукової діяльності кандидата юридичних наук, 

професора Албула Сергія Володимировича; 

за 2-ге місце завідувача кафедри кримінального процесу доктора юридичних 

наук, професора підполковника поліції Тетерятник Ганну Костянтинівну; 

за 3-тє місце завідувача кафедри кримінального права та кримінології 

доктора юридичних наук, професора Конопельського Віктора Ярославовича. 

За результатами Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та 

навчальних видань з права, безпеки та євроінтеграції «Юридика», яке 

проводилось на базі університету, нагороди отримали представники закладів 

вищої освіти, які посіли призові місця у конкурсі.  

Відповідно до наказу МВС від 13.03.2023 № 138 Міністерством внутрішніх 

справ України на базі університету проведено конкурс на кращу наукову, науково-

технічну та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, територіальних 

органах, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління 

Міністерства внутрішніх справ України. Одеський державний університет 

внутрішніх справ посів 4 призових місця та отримано 7 сертифікатів учасника. 

2 науково-педагогічні працівники отримали іменні стипендії: доктор 

юридичних наук, професор Шкута Олега Олеговича – іменну стипендію 

Верховної Ради України, доктор юридичних наук, професор Калаянов Дмитро 

Петрович – іменну стипендію Кабінету Міністрів України. 

Протягом звітного періоду наукова діяльність здобувачів вищої освіти та 

молодих вчених проводилась у відповідності до вимог Статуту Одеського 

державного університету внутрішніх справ, Статуту Ради молодих вчених, 

Положення про наукове товариство здобувачів вищої освіти та молодих вчених, 

Положення про науковий гурток курсантів, студентів та слухачів магістратури, 

що регулюють діяльність Наукового товариства здобувачів вищої освіти та 

молодих вчених університету. Проведено 10 засідань Наукового товариства 

курсантів, студентів і молодих вчених. 
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3. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Упродовж 2023 року було укладено 8 договорів про співпрацю, зокрема: 

1) Договір про співпрацю між ОДУВС та Академією «Штефан чел 

Маре» МВС Республіки Молдова; 

2) Меморандум про співпрацю між Товариством Червоного Хреста України 

та ОДУВС; 

3) Меморандум про співпрацю між Міжнародною фундацією виборчих 

систем та ОДУВС; 

4) Угода про співпрацю між ОДУВС та Університетом соціальної та медіа 

культури в Торуні у сфері освітньої діяльності; 

5) Угода про співпрацю між ОДУВС та Інститутом кримінального права і 

прикладної кримінології у сфері освітньої діяльності; 

6) Меморандум про співробітництво та партнерство між Центром 

інформації та документації НАТО та ОДУВС; 

7) Меморандум про вступ Одеського державного університету внутрішніх 

справ до Асоціації європейських поліцейських коледжів у м. Прага (Чеська 

Республіка); 

8) Угода про наукову, навчальну і культурну співпрацю ОДУВС з Академією 

Прикладних Наук Вищої Школи Управління та Адміністрації в Ополе. 

Консультативна місія Європейського Союзу в Україні сприяла реалізації 

проєкту «Підтримка діяльності Центру Медіації ОДУВС» шляхом надання 

університету спеціального технічного обладнання (пересувний фліп-чарт – 1 шт.; 

дошка біла – 1 шт.; камера – 1 шт.; роутер – 1 шт.; зовнішній жорсткий диск – 3 шт.; 

ноутбук – 3 шт.; бездротова конференц-система – 1 шт.; телевізор – 1 шт.) для 

покращення професійного рівня й умов для проведення тренінгів з медіації для 

здобувачів вищої освіти університету, поліцейських. 

Реалізовано проєкт «Підтримка демократії в Україні», в якому грантодавцем 

стали Німецька служба академічних обмінів (DAAD) та Берлінська школа 

економіки та права в м. Берлін (Федеративна Республіка Німеччина). Проєкт 

передбачав здійснення повного фінансування  перебування 3 представників 

вишу у Німеччині з метою академічного обміну. 

Проєктна заявка університету «Ненасильницькі практики виховання: досвід 

ЄС» на платформі ЄС Еразмус+, модуль Жан Моне була успішно розглянута та 

ЄС надав фінансування ОДУВС на реалізацію гранту у розмірі 30 000 євро. 

Проведено 26 робочих зустрічей з міжнародними партнерами. Так, університет 

відвідували наступні іноземні представники: Високий представник Європейського 

Союзу із закордонних справ та безпекової політики Жозеп Боррель, Посол ЄС в 

Україні/Голова Делегації ЄС в Україні Катаріна Матернова, Голова Рольф Холмбо 

та експерти Консультативної місії Європейського Союзу в Україні, інструктор 

волонтерського руху «Ten men» project зі Сполучених Штатів Америки Штольфуц 

Адріель, інструктор з поліцейських дисциплін Департаменту гірської поліції 

міста Голден штату Колорадо (США) Томбелін Стівен. 

На підставі угоди про взаємопов’язані міжнародні освітні магістерські 

програми подвійного диплому між Одеським державним університетом 

внутрішніх справ та Університетом прикладних наук, технологій, бізнесу і 
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дизайну (Вісмар, Німеччина) щодо реалізації взаємопов’язаних міжнародних 

магістерських програм з гармонізованим змістом (програми LL.M.) 5 слухачів 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

(Олександр Левченко, Валерій Антюхов, Анастасія Дзьоник, Євген Степанко, 

Анастасія Яблоновська) з 2023 року навчаються в іноземному закладі вищої 

освіти за програмою «Німецьке та міжнародне економічне право». 

Упродовж 2023 року було організовано та проведено 80 міжнародних заходів 

(факультативні заняття, лекції, семінари, тренінги) за участю іноземних 

партнерів, зокрема: 

1) 11 січня 2023 року працівниками відділу міжнародного співробітництва 

було організовано факультативне онлайн-заняття за участю професора Desmund 

Wu з Вісконсинського університету (тема проведеного заняття: «Поправки до 

Конституції Сполучених Штатів Америки») для здобувачів вищої освіти; 

2) 19 січня 2023 року для здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних 

працівників було проведено факультативну лекцію старшим радником з питань 

розслідування сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом, та гендерного 

насильства Консультативної місії Європейського Союзу Ніною Пельконен на 

тему: «Міжнародні злочини та сексуальне насильство, пов’язане з конфліктом»; 

3) 27 січня 2023 року відбулась зустріч керівництва ОДУВС з наступними 

представниками European Union Advisory Mission Ukraine: Rosalyn Sheehan, 

керівницею операційного департаменту (громадянка Ірландії); Georg Guntelberg, 

начальником регіонального представництва КМЄС в м. Одеса (громадянин Данії); 

Georgios Pokas, старшим радником з правоохоронної діяльності (громадянин Греції); 

Tetiana Bielienkaia, перекладачем (громадянка України); Roman Andrushko, 

перекладачем (громадянин України) щодо обговорення питань співпраці; 

4) 30 січня 2023 року відділом міжнародного співробітництва було 

організовано факультативне онлайн-заняття для здобувачів вищої освіти 

Інституту права та безпеки за темою «Вступ до правової системи США» (захід 

провела доцентка кафедри адвокатської майстерності з Seattle University School 

of Law Janet K.G. Dickson); 

5) 31 січня та 01 лютого 2023 року завідувач кафедри кримінального процесу 

та криміналістики д.ю.н., професор підполковник поліції Ганна Тетерятник; 

доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики к.ю.н., доцент    

Дмитро Лісніченко та завідувач науково-дослідної лабораторії з проблемних 

питань кримінального аналізу к.ю.н., доцент Дмитро Афонін, взяли участь у семінарі 

«Розслідування воєнних злочинів в Україні», організованому Консультативною 

місією Європейського Союзу; 

6) 02 лютого 2023 року радник/тренер з питань взаємодії поліції та громади 

Консультативної місії Європейського Союзу Некулай Опря провів лекцію для 

здобувачів вищої освіти вишу за темою: «Взаємодія поліції з громадою»; 

7) 02 лютого 2023 року відділом міжнародного співробітництва було 

організовано факультативне онлайн-заняття для здобувачів вищої освіти 

інституту права та безпеки за темою: «Переговори та складання договору», за 

участю професора юридичного письма Університету Сент-Джонса (Нью-Йорк, 

Сполучені Штати Америки) Robin Boyle; 
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8) 09 лютого 2023 року відділом міжнародного співробітництва було 

організовано факультативне онлайн-заняття за участю студентів інституту права 

та безпеки, а також курсантів факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування ОДУВС (спікером заходу виступила доцент Julia 

Kapelańska- Pręgowska Університету М.Коперника з темою доповіді 

«Дотримання прав людини під час війни»); 

9) 13 лютого 2023 року в рамках співпраці університету з European Union 

Advisory Mission Ukraine (EUAM) для здобувачів вищої освіти вишу, зокрема: 

курсантів факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

курсантів факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної 

діяльності; курсантів факультету підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування; курсантів Херсонського факультету, а також студентів інституту 

права та безпеки було проведено факультативну онлайн-лекцію за участю 

старшого радника з кримінальних розслідувань EUAM Christian Lippman за 

темою: «Запобігання розповсюдженню стрілецької зброї»; 

10) 17 лютого 2023 року відділом міжнародного співробітництва була 

організована онлайн-лекція за участю доцента кафедри Школи права Північно-

східного університету Alexandra (Xander) Meise (м. Бостон, Сполучені Штати 

Америки) за темою «Основні положення Конвенції ООН з морського права»; 

11) 07 березня 2023 року лекція за участю радника/тренера з питань 

взаємодії поліції та громади Консультативної місії Європейського Союзу Некулая 

Опрі «Community policing»; 

12) 09 березня 2023 року для здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних 

працівників відбулось онлайн-заняття за участю професора University of 

Wisconsin Law School ERIN K MCBRIDE за темою: «Звільнення від відбування 

покарання у зв’язку із помилуванням за законодавством США. Частина 2»; 

13) 27 березня 2023 року відбулась зустріч ректора ОДУВС полковника 

поліції Дмитра Швеця з Головою Консультативної місії Європейського Союзу 

Антті Юхані Хартікайненом, під час якої представники місії передали технічне 

обладнання для Центру медіації ОДУВС; 

14) 27 березня 2023 року регіональне представництво КМЄС в м. Одесі 

провело тренінг на тему: «Отримання інформації з відкритих джерел (OSINT) та 

Кримінальний аналіз» для науково-педагогічних працівників та слухачів 

магістратури 1-го курсу ОДУВС; 

15) 31 березня 2023 року кафедрою цивільно-правових дисциплін і 

кафедрою трудового, земельного та господарського права університету спільно з 

кафедрою цивільно-правових дисциплін Харківського національного університету 

внутрішніх справ проведено Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Вплив інтеграційних тенденцій на розвиток національного права», в якій взяли 

участь науковці, які представляли закордонні заклади освіти, зокрема: Академію 

поліції МВС Республіки Азербайджан, Бакинський державний університет 

(Азербайджан), Карагандинський університет ім. Академіка Є.А. Букєтова 

(Казахстан), Вармінсько-Мазурський університет (Польща), Університет Верони 

(Італія); 
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16) 06 квітня 2023 року відділом міжнародного співробітництва була 

організована онлайн-лекція для курсантів 2-го курсу факультету підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування за темою: «Питання адміністративного 

права та законодавства про адміністративну відповідальність у Латвії» (захід 

провів генерал поліції доцент State Police College of Latvia Artis Velšs); 

17) 13 квітня 2023 року для курсантів 1-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування був проведений психологічний 

тренінг – квест, який спрямований на підтримку учасників та пошук шляхів 

розв’язання труднощів, які виникли в період адаптації з однокурсниками (захід 

провели консультанти – соціальні психологи з International Organization for 

Migration (IOM) Катерина Карагіоз та Юлія Мельник); 

18) 14 квітня 2023 року відділом міжнародного співробітництва була організована 

онлайн-лекція англійською мовою для курсантів 1-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування за темою: «Діяльність поліції у 

сфері кримінальної розвідки (як на національному, так і на міжнародному рівнях)» 

(захід провела представниця Коледжу Державної поліції Латвії Brigita Lasenberga); 

19) 19 квітня 2023 року відбулось урочисте вручення сертифікатів програми 

«Базова підготовка медіатора» за участю радника/тренера з питань належного 

врядування та управління людськими ресурсами КМЄС Мартінса Толса; 

20) 20 квітня 2023 року відділом міжнародного співробітництва була 

організована онлайн-лекція англійською мовою для курсантів факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування за темою: «Criminal 

Law of Latvia» (факультативне заняття провів представник Коледжу Державної 

поліції Латвії Rauls Kviesītis); 

21) 28 квітня 2023 року кафедрою цивільно-правових дисциплін Одеського 

державного університету внутрішніх справ спільно з кафедрою цивільно-

правових дисциплін Львівського державного університету внутрішніх справ 

проведено Міжнародну курсантсько-студентську науково-практичну конференцію 

«Проблемні питання правоохоронної та правозахисної діяльності в контексті 

євроінтеграційних тенденцій». За участю представників закордонних навчальних 

закладів (Академія поліції Азербайджанської Республіки, Бакинський державний 

університет, Трнавський університет (Словаччина); 

22) 02 травня 2023 року фахівець відділу міжнародного співробітництва 

Боксгорн Анастасія організувала проведення факультативного заняття (з 

використанням відеоконференцзв’язку) для здобувачів вищої освіти за участю 

юриста Potomac Law Group PLLC Памели Еган (громадянка США) на тему: 

«Банкрутство, шахрайство з криптовалютою та цінними паперами»; 

23) 11 травня 2023 року фахівець відділу міжнародного співробітництва 

Анастасія Боксгорн та викладач кафедри мовної підготовки Ольга Чичян 

організували факультативне онлайн-заняття за участю доцента Julia Kapelańska- 

Pręgowska Університету М. Коперника за темою: «День Європи»; 

24) 17 травня 2023 року в університеті відбувся тренінг з питань міжнародного 

гуманітарного права, міжнародного права, стандартів правоохоронної діяльності 

та проблематики захисту цивільного населення за участю експертів Міжнародного 

Комітету Червоного Хреста для науково-педагогічних працівників; 
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25) 26 травня 2023 року відділом міжнародного співробітництва був 

організований тренінг для курсантів факультету підготовки фахівців для 

підрозділів превентивної діяльності, органів досудового розслідування, студентів 

інституту права та безпеки за участю радника/тренера з питань взаємодії поліції 

та громади European Union Advisory Mission (EUAM) Ukraine Sebastian Majchrzak 

на тему: «Система підготовки польської поліції»; 

26) 26 травня 2023 року відбулась презентація Клубу медіації університету 

для нових учасників з числа здобувачів вищої освіти, на якій були присутні 

студенти та курсанти, а також тренер з питань належного врядування та 

управління людськими ресурсами КМЄС Мартінс Толс; 

27) 31 травня 2023 року кафедрою кримінального процесу організовано та 

проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні питання 

кримінального провадження у сучасних умовах» за участю іноземних представників; 

28) 01 червня 2023 року відділом міжнародного співробітництва було 

організовано проведення факультативного онлайн-заняття для здобувачів вищої 

освіти ОДУВС за участю юриста Potomac Law Group PLLC Памели Еган на тему: 

«Регулювання ринку цінних паперів»; 

29) 02 червня 2023 року в університеті відбулось засідання Міжнародного 

круглого столу за темою: «Сучасні стандарти підготовки з домедичної допомоги 

працівників правоохоронних органів, оперативно-рятувальних служб та 

військовослужбовців» за участю іноземних представників; 

30) 05 червня 2023 року відбувся тренінг з медіації за участю представника 

КМЄС Мартінса Толса; 

31) 05 червня 2023 року для здобувачів вищої освіти університету було 

проведено факультативне онлайн-заняття за участю адвоката з округу Огайо 

штату Кентуккі зі Сполучених Штатів Америки Tom GLASSMAN; 

32) 07 червня 2023 року було проведено факультативне онлайн-заняття для 

студентів інституту права та безпеки за участю адвоката з United States of America 

Tom GLASSMAN, який має 20 років досвіду забезпечення захисту особи в суді 

та має успішні судові рішення, винесені за апеляціями, поданими до Верховних 

Судів Огайо та Кентуккі; 

33) з 06 до 08 червня 2023 року курсанти 3-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування рядові поліції Біла Вікторія, 

Коваль Ірина, Кравчук Максим, Березовський Станіслав взяли участь у Summer 

School з розслідування злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, у рамках 

спільного проєкту Програми підтримки ОБСЄ для України та МВС України 

(захід був проведений в смт Славське Львівської області); 

34) з 06 до 08 липня 2023 року було проведено тренінг з основ кібергігієни, 

в рамках спільного проєкту Програми підтримки ОБСЄ для України та МВС 

України: «Посилення спроможностей національних партнерів для зміцнення 

кіберстійкості» за участю делегатів університету; 

35) 16 червня 2023 року здобувачі вищої освіти та науково-педагогічні 

працівники університету були запрошені до Регіонального представництва 

Консультативної місії Європейського Союзу в м. Одеса на лекцію зі старшим 

радником з питань правоохоронної діяльності Георгіосом Покасом; 
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36) 27 липня 2023 року курсанти факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування рядовий поліції Кравчук Максим та рядовий поліції 

Березовський Станіслав, які брали участь в літній школі з протидії торгівлі людьми, 

що проходила у період з 06 до 08 червня 2023 року в м. Славське, Львівська 

область, в рамках спільного проєкту ОБСЄ та Національної поліції України: 

«Посилення спроможності Національної поліції України у розслідуванні злочинів, 

пов’язаних із торгівлею людьми, у тому числі вчинених з використанням 

кібертехнологій», провели факультативні заняття для здобувачів вищої освіти; 

37) 01 серпня 2023 року проведено презентацію курсу за темою: 

«Загальнотеоретичні та правові засади медіації» з тренером з питань належного 

врядування та управління людськими ресурсами КМЄС Мартінсом Толсом; 

38) з 06 до 13 серпня 2023 року слухачка 1-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування старший лейтенант поліції 

Яблоновська Анастасія взяла участь у XІ Літній школі конституційного права на 

тему: «Конституціоналізм і верховенство права в екстремальних умовах: влада, 

суспільство і демократія», яка проводилась в с. Поляна, Закарпатської області; 

39) 09 серпня 2023 року в університеті курсанти факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування Кравчук Максим, Березовський 

Станіслав та Біла Вікторія, які пройшли навчання в літній школі з протидії 

торгівлі людьми, в рамках спільного проєкту ОБСЄ, спільно з помічницею 

ректора з гендерної політики Березовенко Любов’ю провели факультативне 

заняття за темою: «Особливості розслідування злочинів, пов’язаних з торгівлею 

людьми», для курсантів 3-го курсу факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування за участю менеджерки проєктів з протидії торгівлі 

людьми Програми підтримки ОБСЄ для України Надії Остапчук; 

40) 14 серпня 2023 року відбулось факультативне заняття для здобувачів 

вищої освіти університету на тему: «Взаємодія поліції з громадою (досвід 

Європейського Союзу)» за участю старшого радника з питань загальної 

правоохоронної діяльності КМЄС Георгіоса Покаса; 

41) 15 серпня 2023 року відбулося засідання Клубу медіації при Центрі 

Медіації ОДУВС, на якому був присутній Мартінс Толс – тренер з питань 

належного врядування та управління людськими ресурсами КМЄС; 

42) з 25 до 27 серпня 2023 року було проведено тренінг з основ кібергігієни, 

в рамках спільного проєкту Програми підтримки ОБСЄ для України та МВС 

України: «Посилення спроможностей національних партнерів для зміцнення 

кіберстійкості», в якості тренера виступила професор кафедри адміністративної 

діяльності поліції майор поліції Олена Ковальова; 

43) 07 вересня 2023 року на базі університету був проведений круглий стіл 

на тему «Особливості виховання доброчесності у секторі безпеки та оборони під 

час воєнного стану в Україні», в якому взяв участь Джозеф Джулай, старший 

радник з питань боротьби з корупцією КМЄС в Україні; 

44) з 07 до 09 вересня 2023 року було проведено тренінг з основ кібергігієни, 

в рамках спільного проєкту Програми підтримки ОБСЄ для України та 

Міністерства внутрішніх справ України: «Посилення спроможностей 

національних партнерів для зміцнення кіберстійкості»; 
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45) 05 вересня 2023 року в університеті проведено круглий стіл за темою: 

«Протидія кіберзлочинності в Україні: сучасний стан, особливості в умовах війни 

та прогнозування на післявоєнний період» за участю Богдана Денисенка, 

експерта з питань спеціалізованих правоохоронних органів Консультативної місії 

Європейського союзу, та Драгоша Діми, старшого радника з питань кібербезпеки 

Консультативної місії Європейського союзу; 

46) 20 вересня 2023 року в університеті проведено ІІІ Міжнародну науково-

практичну конференцію «Поліцейська медіація як інструмент захисту прав та 

інтересів громадян», в якій взяв участь Мартінс Толс, радник/тренер з питань 

належного врядування та управління людськими ресурсами Консультативної 

місії Європейського Союзу в Україні (EUAM); 

47) 22 вересня 2023 року професорки кафедри психології та педагогіки 

Тетяна Матієнко та Ольга Пасько спільно із радником/тренером з питань взаємодії 

поліції та громади Консультативної місії Європейського Союзу в Україні (EUAM) 

Себастьяном Майчрзаком, начальником відділу психологічного забезпечення 

УКЗ ГУНП в Миколаївській області Оксаною Мігель та заступником начальника 

відділу психологічного забезпечення ГУНП у м. Києві майором поліції Анною 

Слащиліною провели бінарне лекційне заняття для здобувачів вищої освіти 1-го 

курсу з навчальної дисципліни «Вступ до психології» за темою: «Основні 

напрямки та методи роботи практичного психолога»; 

48) з 26 до 28 вересня 2023 року в університеті був проведений тренінг 

«Розвідка з відкритих джерел (OSINT), концепції, основні інструменти та 

практичні рекомендації» для представників університету та практичних 

працівників правоохоронних органів за участю експертів Консультативної місії 

Європейського Союзу; 

49) 30 вересня 2023 року в університеті відбувся практичний семінар/ 

тренінг на тему: «Розслідування воєнних злочинів та використання відкритих 

джерел інформації (OSINT)» для представників університету та практичних 

працівників Служби безпеки України, Національної поліції України, прокурорів 

обласних прокуратур з Одеської, Херсонської та Миколаївської областей, які 

працюють у сфері розслідування злочинів (експертами заходу виступили 

представники Консультативної місії Європейського Союзу EUAM Ukraine: Mark 

Roorda, старший радник з питань переслідування за міжнародні злочини, та 

Michal Vyvoda, старший радник з питань використання відкритих джерел); 

50) 30 вересня 2023 року університет відвідав Високий представник 

Європейського Союзу із закордонних справ та безпекової політики Жозеп Боррель. 

Візит пройшов за участю Посла ЄС в Україні/Голови Делегації ЄС в Україні Катаріни 

Матернової та Голови Консультативної місії Європейського Союзу Рольфа Холмбо; 

51) 05 жовтня 2023 року в офісі Регіонального представництва КМЄС в           

м. Одесі відбувся практичний семінар/тренінг за темою: «Ключові аналітичні 

прийоми й методи (SWOT, PEST)» для представників ОДУВС; 

52) 11 жовтня 2023 року доцент кафедри теорії та історії держави і права 

Костянтин Пальшков взяв участь у воркшопі для переможців проєктів ЄС 

Еразмус+ Жан Моне 2023 «Управління проєктом; відповідальність за результат 

та забезпечення стійкості і впливу»; 
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53) з 12 до 14 жовтня 2023 року у рамках спільного проєкту ОБСЄ та 

Міністерства внутрішніх справ України «Посилення спроможностей національних 

партнерів для зміцнення кіберстійкості» у Івано-Франківській області відбулося 

проведення тренінгів з основ кібергігієни; 

54) 25 жовтня 2023 року професором кафедри адміністративної діяльності 

поліції майором поліції Оленою Ковальовою для курсантів 3-го курсу факультету 

підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності було проведено 

бінарне лекційне заняття з навчальної дисципліни «Протидія нелегальній 

міграції» за участю представника КМЄС; 

55) 25 жовтня 2023 року для здобувачів вищої освіти університету відбулась 

лекція (онлайн) англійською мовою за темою: «NATO: current political agenda, 

organizational structure, decision-making process» за участю Петра Луняка, 

заступника керівника відділу залучень, управління громадської дипломатії штаб-

квартири НАТО; 

56) з 24 до 25 жовтня 2023 року представники університету: підполковник 

поліції Інна Лифар, завідувач відділу зв’язків з громадськістю, та Аріна Козій, 

провідний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою відділу зв’язків з 

громадськістю, взяли участь у тренінгу з управління соціальними мережами та 

створення візуального контенту для речників та експертів з комунікацій 

правоохоронних інституцій півдня України на базі регіонального представництва 

Консультативної місії Європейського Союзу; 

57) 26 жовтня 2023 року відбулось онлайн-заняття з аналізу судової 

практики для здобувачів вищої освіти університету за участю адвоката з округу 

Огайо штату Кентуккі зі Сполучених Штатів Америки Tom Glassman; 

58) 01 листопада 2023 року відділом міжнародного співробітництва ОДУВС 

за участю професора кафедри конституційного та міжнародного права доктора 

юридичних наук, професора Єлизавети Львової було організовано факультативне 

заняття для курсантів 2 курсу ФПФОДР за темою: «Prospects of Ukraine’s 

integration into the European Union» (акцентуючи увагу на важливості 

європейської інтеграції та зі словами підтримки України до онлайн-заходу 

долучилась заступниця директора Коледжу державної поліції Латвії Anita Fišere); 

59) 10 листопада 2023 року відбулась робоча зустріч ректора ОДУВС 

полковника поліції Дмитра Швеця з начальником регіонального представництва 

КМЄС в м. Одеса Georg Guntelberg з метою обговорення співпраці; 

60) 13 листопада 2023 року в рамках угоди про співпрацю університету з 

Академією WSB (Республіка Польща) було проведено факультативне онлайн-

заняття за темою: «Міжкультурна освіта – виклик у сучасних реаліях» за участю 

представниці Республіки Польща доктора філософії Karolina Walancik; 

61) 17 листопада 2023 року було проведено бінарне семінарське заняття з 

курсантами 209 взводу 2-го курсу факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування з навчальної дисципліни «Професійно-психологічна 

підготовка поліцейського», в рамках вивчення теми: «Загальна характеристика 

конфліктів в діяльності підрозділів Національної поліції» за участю представників 

КМЄС: Heidi Kotamaki, тренера/радника з питань взаємодії поліції та громади 

(громадянка Фінляндії), Євгенії Короткої, спеціаліста зі зв’язків з громадськістю; 
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62) 17 листопада 2023 року в університеті відбулась щорічна Міжнародна 

науково-практична конференція «Кібербезпека в Україні: правові та організаційні 

питання». В роботі конференції взяли участь більше 60 учасників із України, 

Туреччини, Ірландії та Литви; 

63) 18 листопада 2023 року відбувся візит Мартінса Толса до університету з 

метою участі у навчальному курсі «Базові навички медіатора»; 

64) 20 листопада 2023 року для здобувачів вищої освіти університету 

відбулась лекція (онлайн) англійською мовою за темою: «НАТО: підтримка 

України». Спікером заходу виступила Директорка Центру інформації і 

документації НАТО Vineta Kleine; 

65) 23 листопада 2023 року для здобувачів вищої освіти та науково-

педагогічних працівників університету відбулась лекція (онлайн) англійською 

мовою за темою: «Система кризового управління: досвід Латвійської 

Республіки». Спікером заходу виступив Аташе з питань оборони Латвії у 

Великобританії, радник з питань стійкості Vitālijs Rakstiņš; 

66) 27 листопада 2023 року відбулась зустріч ректора ОДУВС полковника 

поліції Дмитра Швеця з представниками European External Action Service та 

European Union Advisory Mission; 

67) 29 листопада 2023 року за ініціативи Центру медіації університету у 

співпраці з Консультативною Місією Європейського Союзу, на підтримку 

Щорічного Місячника Медіації в Україні, було проведено Дискусійну платформу 

за темою: «Медіація в професійній діяльності адвоката: від навчання до 

застосування»; 

68) 30 листопада 2023 року в університеті відбулось засідання 

Міжнародного науково-практичного круглого столу «Службово-бойова 

підготовка як основа професійної діяльності поліцейських». У роботі наукового 

заходу взяли участь представники Національної поліції України, Національної 

гвардії України, Державної прикордонної служби України, закладів вищої освіти 

зі специфічними умовами навчання МВС України, Литовської школи поліції, 

Академії внутрішніх справ Грузії, інших підрозділів та міжнародних партнерів; 

69) 30 листопада 2023 року в рамках акції «16 днів проти насильства», 

професорка кафедри адміністративної діяльності поліції майор поліції Олена 

Ковальова взяла участь у круглому столі «Система запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі у м. Одеса», 

організованому Консультативною місією Європейського Союзу у співпраці з 

міжнародною гуманітарною організацією «Intersos»; 

70) 01 грудня 2023 року за ініціативи Центру медіації ОДУВС у співпраці з 

КМЄС відбувся триденний тренінг з лідерства і менеджменту для здобувачів 

вищої освіти ОДУВС. У навчанні взяли участь слухачі магістратури факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування; 

71) 06 грудня 2023 року в рамках акції «16 днів проти насильства», 

професорка кафедри адміністративної діяльності поліції Олена Ковальова взяла 

участь у круглому столі «Система запобігання та протидії домашньому насильству 

та насильству за ознакою статі: сучасні виклики та механізми подолання», 

організованому Консультативною місією Європейського Союзу в м. Миколаїв; 
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72) 07 грудня 2023 року відбулась онлайн-лекція для студентів інституту 

права та безпеки, курсантів та слухачів факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування за темою: «Міжнародне гуманітарне право». 

Захід провів Mark Roorda, старший радник з питань переслідування за 

міжнародні злочини Консультативної місії Європейського Союзу; 

73) 08 грудня 2023 року відбулась зустріч (онлайн) ректора університету 

полковника поліції Дмитра Швеця з проректором Академії прикладних наук 

вищої школи управління та адміністрації в Ополе Войцехом Дучмалом 

(громадянином Польщі), під час якої було підписано Угоди про наукову, 

навчальну і культурну співпрацю між закладами вищої освіти; 

74) у період з 08 до 10 грудня 2023 року начальник відділу міжнародного 

співробітництва Одеського державного університету внутрішніх справ, кандидат 

юридичних наук, доцент Тетяна Волошанівська брала участь у роботі саміту 

«Stand tall for the rule of law», який був проведений за сприяння American Society 

of International Law та Ukrainian Association of International Law. У саміті взяли 

участь 75 преставників зі Сполучених Штатів Америки та 75 осіб з України; 

75) 11 грудня 2023 року відбулось факультативне заняття англійською мовою 

для здобувачів вищої освіти за участю представниці Британської школи права 

Софії Парастадіду; 

76) 12 грудня 2023 року відбулось вручення сертифікатів Консультативної 

місії Європейського Союзу в Україні та Центру медіації університету про проходження 

повного курсу базової підготовки медіатора; 

77) з 11 до 15 грудня 2023 року Агентством Європейського Союзу з 

підготовки співробітників правоохоронних органів був проведений онлайн-курс 

«Inter-Agency Law Enforcement Cooperation and Information Exchange within the 

EU» (Міжвідомча співпраця правоохоронних органів та обмін інформацією в ЄС) 

на освітній платформі LEEd CEPOL, у якому взяла участь начальник відділу 

міжнародного співробітництва Волошанівська Тетяна; 

78) 18 грудня 2023 року університет з візитом відвідали представники 

КМЄС, зокрема Дезіре Хуфнагель (громадянка Австрії), радниця/тренерка з питань 

кримінальних розслідувань; Георгіна Магнуссен (громадянка Данії), радниця/ 

тренерка з питань взаємодії поліції з громадою; Наталія Алтинцева, експерт з питань 

правоохоронної діяльності, під час якого їх було ознайомлено з умовами підготовки 

поліцейських, а також для визначення подальших пріоритетних напрямів співробітництва; 

79) 21 грудня 2023 року університет відвідали представники Міжнародного 

комітету Червоного Хреста (далі – МКЧХ): Томас Форстер (громадянин Швейцарії), 

голова субделегації МКЧХ у м. Одеса; Карен Роман (громадянин Болівії), 

керівник відділу захисту населення МКЧХ у м. Одеса, з метою планування 

подальших заходів за участі представників МКЧХ в Україні та обговорення 

питань щодо визначення подальших пріоритетних напрямів співробітництва; 

80) 22 грудня 2023 року університет відвідали представники КМЄС: 

Георгіна Магнуссен (громадянка Данії), радниця/тренерка з питань взаємодії 

поліції з громадою; Дезіре Хуфнагель (громадянка Австрії), радниця/тренерка з 

питань кримінальних розслідувань, та провели лекцію для здобувачів вищої 

освіти за темою: «Мінна безпека та перша медична допомога». 
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Участь в міжнародних заходах університеті упродовж 2023 року брали 

представники Литви, Латвії, Молдови, Польщі, США, Туреччини, Чехії, 

Фінляндії, Португалії, Бельгії, Іспанії, Італії, Німеччини, Болгарії, Словаччини, 

Франції, Швеції, Данії, Естонії, Нідерландів, Ірландії. 

Також здійснювалася співпраця працівників університету з іноземними 

партнерами за кордоном (тренінги, конференції, робочі зустрічі), зокрема: 

1) 23 та 24 січня 2023 року в м. Відень (Республіка Австрія) працівники 

університету майор поліції Бахчеван Євген, майор поліції Галай Антон, старший 

лейтенант поліції Бук Олексій та Бутенко Вадим взяли участь в пілотному 

міжнародному тренінгу з реагування на загрози, пов’язані з джерелами іонізуючого 

випромінювання, який було організовано за сприянням Державної інспекції 

ядерного регулювання України та Управління радіологічної безпеки Національної 

адміністрації з ядерної безпеки Міністерства енергетики Сполучених Штатів Америки. 

2) з 06 до 10 лютого 2023 року завідувач кафедри кримінального процесу 

доктор юридичний наук, професор підполковник поліції Ганна Тетерятник взяла 

участь в субрегіональному тренінгу «Розслідування воєнних злочинів», який 

пройшов у м. Кишинів (Молдова); 

3) 24 березня 2023 року доцент кафедри кримінального права та 

кримінології кандидат юридичних наук, доцент Людмила Кулик представила 

університет у складі української делегації на II Міжнародній науковій 

конференції «Людина, кримінологія, наука» (м. Кишинів, Республіка Молдова), 

співорганізатором якої виступив ОДУВС; 

4) з 27 до 31 березня 2023 року професор кафедри кримінального права та 

кримінології доктор юридичних наук, доцент, майор поліції Ганна Собко взяла 

участь у тренінгу з протидії наркозлочинності в м. Будепешт (Угорщина);  

5) з 24 до 28 квітня 2023 року фахівець відділу міжнародного співробітництва 

доктор філософії Боксгорн Анастасія відвідала м. Варшава (Республіка Польща) 

з метою участі у регіональному тренінгу «Незаконний обіг зброї та вибухівки – 

розслідування щодо діяльності в онлайні пов’язані з тероризмом та «Дарквебом»; 

6) з 10 до 11 травня 2023 року уповноважена з антикорупційної діяльності 

університету Світлана Файчук взяла участь у щорічній конференції НАТО з 

навчальних дисциплін Програми НАТО з виховання доброчесності (ВІ), яка 

проходила в м. Осло (Королівство Норвегія); 

7) з 10 до 16 травня 2023 року делегат від університету – слухач Одеського 

центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» (м. Одеса) рядовий 

поліції Русінко Сергій у складі збірної України відвідав м. Михайлівці 

Словацької Республіки (Стражське), де взяв участь у Чемпіонаті Європи з Комбат 

Дзю-Дзюцу серед дорослих, юніорів, юнаків та молодших юнаків; 

8) 16 травня 2023 року начальник відділу міжнародного співробітництва 

Тетяна Волошанівська з метою обговорення співпраці відвідала Академію «Штефан 

чел Маре» МВС Республіки Молдова, де зустрілась з ректором Академії, 

почесним професором ОДУВС, доктором наук, Головним комісаром Dinu 

Ostavciuc та начальником відділу міжнародного співробітництва Vasile Cojuhari; 
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9) 22 травня 2023 року доцент кафедри тактико-спеціальної та спеціальної 

фізичної підготовки поліції майор поліції Удренас Галина відвідала м. Перемишль 

(Республіка Польща), де взяла участь у спеціалізованому тренінгу з особливостей 

поводження з пацієнтом, ураженим CBRNE (хімічною, біологічною, радіаційною, 

ядерною та вибуховою речовиною високої потужності) з особливою небезпекою 

дії радіаційного чи ядерного чинника; 

10) з 10 до  19 червня 2023 року професор кафедри адміністративного права 

та адміністративного процесу Сергій Баранов та доцент кафедри кримінального 

права та кримінології Людмила Кулик пройшли міжнародне стажування 

«Information and communication aspects of economic security», яке проводилось на 

базі Варненського вільного університету ім. Чорноризця Храбра (Болгарія); 

11) з 02 до 11 липня 2023 року слухачі 1-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування старший лейтенант поліції 

Яблоновська Анастасія, старший лейтенант поліції Левченко Олександр, 

лейтенант поліції Заморій Анастасія взяли участь у 13-й Берлінській німецько-

українсько-грузинській Літній Школі, яка проходила в м. Берлін (Федеративна 

Республіка Німеччина); 

12) з 10 до 15 липня 2023 року в м. Прага (Республіка Чехія) працівники 

університету майор поліції Бахчеван Євген, старший лейтенант поліції Бук 

Олексій та Бутенко Вадим взяли участь в практичному міжнародному тренінгу з 

реагування на загрози, пов’язані з джерелами іонізуючого випромінювання, який 

було проведено за підтримки Державної інспекції ядерного регулювання України 

та Управління радіологічної безпеки Національної адміністрації з ядерної 

безпеки Міністерства енергетики Сполучених Штатів Америки; 

13) з 12 до 13 вересня 2023 року полковник поліції Максим Корнієнко, 

проректор університету, та Тетяна Волошанівська, начальник відділу 

міжнародного співробітництва, взяли участь у роботі конференції Асоціації 

європейських поліцейських коледжів «Віртуальна реальність у навчанні поліції», 

яка відбулась у м. Прага (Чеська Республіка); 

13) з 27 вересня до 04 жовтня 2023 року професорка кафедри конституційного 

та міжнародного права інституту права та безпеки Єлизавета Львова прочитала 

курс лекцій в рамках програми Еразмус+ incoming teaching mobility у Католицькому 

університеті імені Петера Пазманя (м. Будапешт, Угорщина); 

14) з 01 до 06 жовтня 2023 року полковник поліції Нікітін Анатолій, 

проректор університету, Пядишев Володимир, професор кафедри кібербезпеки 

та інформаційного забезпечення, Ніколаєв Олександр, доцент кафедри вогневої 

підготовки, для отримання передового досвіду від представників Національної 

академії поліції Туреччини перебували в м. Анкара (Туреччина); 

15) з 14 жовтня до 05 листопада 2023 року полковник поліції Братель Сергій, 

перший проректор університету, майор поліції Бахчеван Євген, декан 

Херсонського факультету, Бутенко Вадим, доцент кафедри тактико-спеціальної 

та спеціальної фізичної підготовки факультету підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції, підполковник поліції Лісовий Денис, викладач 

циклу спеціальних дисциплін Одеського центру первинної професійної 

підготовки «Академія поліції», рядовий поліції Хілобок Даниїл, курсанта 1-го 
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курсу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування, 

рядова поліції Васильєва Валерія, курсантка 1-го курсу Херсонського 

факультету; рядова поліції Овсійчук Ангеліна, курсантка 3-го курсу факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування, рядова поліції 

Зеленецька Альона, курсантка 3-го курсу факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування, з метою отримання передового досвіду від  

іноземних представників Національної поліції Іспанії та підвищення кваліфікації 

перебували в м. Авіла (Іспанія).  

 

4. КАДРОВА ТА ВИХОВНА РОБОТА. 

Упродовж 2023 року було здійснено заходи щодо зміцнення кадрового 

потенціалу та оптимального розподілу навантаження на працівників, створення 

комфортних умов для роботи та навчання, згуртованості колективу. 

До складу університету входять: 4 факультети (кримінальної поліції, 

превентивної діяльності, для органів досудового розслідування, Херсонський 

факультет), інститут права та безпеки, 18 кафедр, науково-дослідна лабораторія 

з проблем питань кримінального аналізу, докторантура та аспірантура, відділ 

післядипломної освіти, Одеський центр первинної професійної підготовки 

«Академія поліції» (м. Одеса), відділи та відділення. 

Штатна чисельність працівників університету станом на 28 грудня 2023 року 

складає 792, із яких укомплектовано 564, 5 посади (71, 2 %), у тому числі: 

за державним бюджетом 422 посади, із них укомплектовано 357, 5 посад (84,7 %); 

за спеціальним фондом 370 посад, із них укомплектовано 207 посад (57,02 %). 
Освітній процес в університеті забезпечують 30 докторів наук, 137 кандидатів 

наук і докторів філософії, із них вчене звання професора мають 30 осіб, доцента – 
86 осіб, старшого наукового співробітника – 4 особи, почесне звання заслуженого 
юриста України мають 2 працівники, заслуженого діяча науки і техніки України – 2, 
заслуженого працівника освіти України – 1, заслужений тренер України – 1. 

У 2023 році підвищення кваліфікації (стажування) пройшли 79 осіб з числа 

педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників, а саме: 

за адміністративно-правовим циклом – 15; 

за цивільно-господарським правовим циклом – 3; 

за державно-правовим циклом – 15; 

за кримінально-правовим циклом – 9; 

участь у тренінгах, навчаннях з підвищення кваліфікації (стажування), за 

напрямком діяльності в інших закладах вищої освіти – 37. 

Короткострокове підвищення кваліфікації пройшли 14 поліцейських, які 

працюють в університеті, із них 13 – за навчальною програмою працівників 

підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування,  

та 1 – за навчальною програмою працівників підрозділів превентивної діяльності. 

12 квітня 2023 року на виконання вимог наказу МВС України в університеті 

було здійснено достроковий випуск 379 поліцейських, які були відряджені до 

ГУНП в областях  для подальшого проходження служби.  
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Станом на 28 грудня 2023 року навчання в університеті проходять 4036 

здобувачів вищої освіти із них за державним замовленням – 1350, за рахунок 

коштів фізичних або юридичних осіб – 2686. 

Протягом 2023 року з університету було відраховано 30 здобувачів вищої 

освіти, які навчалися за рахунок коштів державного бюджету, із них: 

23 особи разом із відрахуванням звільнилися з Національної поліції України 

за власним бажанням, тому стосовно 22 осіб здійснюється претензійно-позовна 

робота зі стягнення коштів, затрачених на їх навчання, а 1 особа мала статус 

дитини-сироти, тому кошти з неї за час навчання не стягуються; 

7 осіб направлені для подальшого проходження служби до територіальних 

органів Національної поліції України та продовжили своє навчання в 

університеті за заочною формою. 

Упродовж 2023 року відшкодовано коштів, витрачених на підготовку 

фахівців для підрозділів Міністерства внутрішніх справ України та Національної 

поліції України на загальну суму 2 947 198,36 грн. 

Національно-патріотичне виховання як складова сфери утвердження 

української національної ідентичності, має чітку цільову настанову – готувати 

українську молодь до захисту Батьківщини – і виступає невід’ємною складовою 

системи забезпечення національної безпеки України. 

Проблематика щодо утвердження української національної та громадянської 

ідентичності на регіональному рівні координується Координаційною радою з 

питань української національної ідентичності при Одеській обласній державній 

(військовій) адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної 

адміністрації від 22 червня 2023 року № 345/А-2023 «Про утворення 

координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації» до 

складу зазначеної Координаційної ради входять працівники ОДУВС: проректор 

університету Крикун Вячеслав, заступник начальника відділу кадрового 

забезпечення – завідувач відділення соціально-гуманітарної роботи, заступник 

голови правління ГО «Ефективне життя» Дмитрук Зоя. Участь у роботі 

Координаційної ради представників університету надає додаткові ресурси у напрямі 

реагування щодо реалізації сучасних аспектів сфери утвердження української 

національної ідентичності в Одеській області і нашому закладі вищої освіти. 

На засіданні Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності було розглянуто питання щодо 

підтримки та розвитку всіх напрямів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), зокрема напряму «Джура-Поліцейський».  

Упродовж 2023 року в університеті системно проводились заходи виховного, 

просвітницького, інформаційного формату у напрямі утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, зокрема у формах: виховні години, 

лекції, зустрічі, літературно-музичні композиції, патріотичні концерти, 

урочистості, присвячені відзначенню державних свят та вшануванню героїзму 

захисників і захисниць України тощо. 
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З метою національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання 

курсантської/студентської молоді університету та на виконання Закону України 

«Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності», Закону України «Про основні 

засади молодіжної політики», наказу МВС України від 15 червня 2023 року            

№ 499 «Про організацію виконані Плану заходів із реалізації Концепції 

військово-патріотичного виховання в Міністерстві внутрішніх справ України та 

центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ 

України» в університеті утворено Школу  патріотичного лідерства/волонтерства 

як низку заходів на базі Координаційної ради курсантсько-студентського 

самоврядування університету. Її метою є розвиток особистості, формування 

активної громадянської позиції та професіоналізму, національно-патріотичного, 

військово-патріотичного виховання здобувачів освіти. 

Цільова аудиторія, на яку спрямовано волонтерську діяльність, є цивільне 

населення регіону, вихованці центрів соціально-психологічної реабілітації, 

пацієнти дитячих лікарень, вихованці будинків дитини, вихованці будинку дітей-

інвалідів, учні закладів загальної середньої освіти. 

Окремим напрямом виховної діяльності є робота музею історії університету, 

який регулярно відвідують як здобувачі освіти університету, так і учнівська 

молодь закладів середньої освіти м. Одеса та Одеської області.  

В університеті організовано роботу 8 спортивних секцій, а саме: боротьба 

самбо, поліатлон, гирьовий спорт, легка атлетика, міні-футбол, волейбол, 

баскетбол, чірлідінг з використанням барабанів, у яких тренуються більш ніж    

200 здобувачів вищої освіти.  

Курсанти, студенти, слухачі та науково-педагогічні працівники університету 

взяли участь у 50-ти спортивно-масових заходах, з яких: 10 – університетських 

та 13 – міських, у 10-ти чемпіонатах Одеської області, 15-ти чемпіонатах України, 

1-му Чемпіонаті Європи та 1-му Чемпіонаті Світу.      

За результатами участі представників університету у змаганнях та 

чемпіонатах зайнято 26 призових місць. 

Так, 21 січня 2023 року курсанти університету взяли участь у відкритому 

Чемпіонаті Одеської області з дзюдо серед юніорів, юніорок та дорослих, де 

вибороли наступні призові місця: 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядова поліції Мукан Ганна у ваговій категорії до 73 кг зайняла 1-ше місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів  превентивної діяльності 

рядовий поліції Філіпчук Ярослав у ваговій категорії до 100 кг зайняв 3-тє місце;  

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 

рядовий поліції Тарас Юрчак у ваговій категорії до 81 кг зайняв 3-тє місце. 

За результатами змагань в Чемпіонат України з боротьби самбо, який 

упродовж 27-30 січня 2023 року проходив у м. Львів, спортсмени університету 

вибороли наступні призові місця: 

студент інституту права та безпеки Прийма Олег у ваговій категорії до 58 кг 

зайняв 1-ше місце серед юнаків; 
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курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності 

рядовий поліції Філіпчук Ярослав у ваговій категорії до 98 кг зайняв 3-тє місце 

серед молоді;  

курсантка факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядова поліції Мукан Ганна у ваговій категорії до 80 кг зайняла 2-ге місце серед молоді. 

19 лютого 2023 року в м. Київ на Чемпіонаті України з легкої атлетики та 

багатоборства серед дорослих та молоді рядовий поліції Волкорєзов Віктор, 

курсант факультету підготовки фахівців органів досудового розслідування, 

виконав норматив кандидата в майстри спорту України з легкої атлетики й став 

кандидатом в Національну збірну України з легкої атлетики. 

23 лютого 2023 року  у м. Львів на Чемпіонаті України з дзюдо серед юніорів 

та юніорок, кадетів до 18 років курсантка факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування рядова поліції Мукан Ганна у ваговій категорії 

понад 78 кілограм зайняла 3-є місце. 

26 лютого 2023 року в м. Одеса на відкритому Чемпіонаті Одеської області 

з бойового джіу-джитсу спортсмени університету посіли наступні місця: 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Косовський Сергій у ваговій категорії 77 кг зайняв 2-ге місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Слодовнік Богдан у ваговій категорії 70 кг зайняв 2-ге місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Жанталай Владислав у ваговій категорії 63 кг зайняв 3-тє місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності 

рядовий поліції Васильєв Валерій у ваговій категорії 85+ кг зайняв 3-тє місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 

рядовий поліції Бурка Олег у ваговій категорії 57 кг зайняв 2-ге місце; 

курсант Херсонського факультету рядовий поліції Слюсаренко Андрій у 

ваговій категорії до 65 кг зайняв 2-ге місце; 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Константінов Дмитро у ваговій категорії 63 кг зайняв 3-тє місце. 

22 лютого 2023 року в м. Львів відбувся Чемпіонат України з дзюдо серед 

юніорів до 21 року, участь в якому взяли 210 спортсменів із 22 областей України.  

Курсантка факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядова поліції Мукан Ганна за результатом участі в змаганнях виборола 3-тє місце. 

У період з 31 березня до 02 квітня 2023 року в м. Вінниця відбувся Чемпіонат 

України з таїландського боксу Муей Тай серед дорослих, участь в якому взяли 

представники із 14 областей України. Викладач кафедри тактико-спеціальної та 

спеціальної фізичної підготовки Трішин Костянтин виступав у ваговій категорії 

60 кг, де виборов 3-тє місце. 

У період з 04 до 09 квітня 2023 року в м. Чернівці відбувся Чемпіонат 

України з універсального бою (розділи лайт та класика), в яких взяли участь 

понад 200 учасників. У розділі лайт спортсмени університету показали високий 

рівень підготовки та посіли наступні призові місця: 

студент інституту права та безпеки Прийма Олег у ваговій категорії до 60 кг 

виборов 1-ше місце серед юніорів; 
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курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 

рядовий поліції Бурка Олег у ваговій категорії до 60 кг виборов 3-тє місце серед юніорів; 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Свічка Максим у ваговій категорії до 65 кг виборов 2-ге місце 

серед юніорів; 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Ощепков Олександр у ваговій категорії до 70 кг виборов 1-ше 

місце серед юніорів та 2-ге місце серед дорослих; 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 

поліції рядовий поліції Тульченко Ілля у ваговій категорії до 75 кг виборов 3-тє 

місце серед юніорів; 

курсант  Херсонського факультету рядовий поліції Мазюк Данило у ваговій 

категорії до 80 кг виборола 2-ге місце серед юніорів; 

курсант Херсонського факультету рядовий поліції Васильєв Валерій у 

ваговій категорії до 85 кг виборов 1-ше місце серед юніорів; 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної 

діяльності рядовий поліції Філіпчук Ярослав у ваговій категорії понад 95 кг 

виборов 1-ше місце серед юніорів та 2-ге місце серед дорослих; 

курсантка факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 

поліції рядова поліції Дмуховська Анастасія у ваговій категорії до 48 кг виборола 

1-ше місце серед юніорів та 1-ше місце серед жінок; 

курсантка факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядова поліції Мукан Ганна у ваговій категорії до 78 кг виборола 3-тє місце серед 

жінок. 

За результатами змагань збірна Одеської області у розділі лайт зайняла 2-ге 

загальнокомандне місце.  

22 квітня 2023 року в м. Миколаїв пройшов легкоатлетичний турнір зі 

спринтерського бігу пам’яті заслуженого тренера України Станіслава Главатого. 

У змаганнях взяли участь понад 100 легкоатлетів. За результатами турніру 

курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Волкорєзов Віктор виборов 2-ге місце серед чоловіків на 

дистанції 100 м з результатом 11,5 секунди. 

Упродовж 27-28 квітня 2023 року у змаганнях на першість Одеської обласної 

організації ФСТ «Динамо» України з легкої атлетики серед колективів фізичної 

культури взяли участь 10 команд. У програмі змагань були: біг на дистанції            

100 м, 200 м, 1000 м та 3000 м, стрибки в довжину та штовхання ядра.                          

В особистому заліку на дистанції 200 м з результатом 22,3 секунди й дистанції 

1000 м з результатом 2 хвилини 35 секунд  1-ші місця посів курсант факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування рядовий поліції 

Волкорєзов Віктор і встановив рекорд університету на вказаних дистанціях.           

А курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

рядовий поліції Константінов Олександр на дистанції 1000 м з результатом              

2 хвилини 42 секунди посів 3-тє місце й на дистанції 3000 м з результатом                   

9 хвилин 13 секунд посів 2-ге місце. У загальному командному заліку збірна 

команда університету посіла 2-ге місце. 
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30 квітня 2023 року в м. Одеса на Чемпіонаті України з карате годзю-рю 

рядовий поліції Слюсаренко Андрій, курсант Херсонського факультету, виборов 

1-ше місце. 

Упродовж 03-08 травня 2023 року в м. Рівне відбувся Всеукраїнський турнір 

з боксу пам'яті Анатолія Яндали, де студент інституту права та безпеки Погожий 

Нікіта у ваговій категорії до 63,5 кг посів 3-є місце. 

Упродовж 17-18 травня 2023 року спортсмени університету взяли участь у 

чемпіонаті Одеської обласної організації ФСТ «Динамо» України з поліатлону 

серед колективів фізичної культури, де в особистій першості спортсмени 

університету показали наступні результати:  

 у першій віковій групі серед чоловіків: 2-ге місце посів курсант факультету 

підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції рядовий поліції 

Полишвайко Данило, 3-тє місце – курсант Херсонського факультету рядовий 

поліції Білий Дмитро; 

 у третій віковій групі 2-ге місце посів т.в.о. завідувача кафедри тактико-

спеціальної та спеціальної фізичної підготовки майор поліції Коломієць Юрій; 

 у четвертій віковій групі 1-ше місце посів викладач кафедри тактико-

спеціальної та спеціальної фізичної підготовки Кузнєцов Олег. 

 Серед дівчат в особистій першості 2-ге місце посіла курсантка Херсонського 

факультету рядова поліції Баблюк Яна. 

У командній першості команда університету виборола 1-е місце. 

21 травня 2023 року в м. Вінниця пройшов Чемпіонат України з ММА, де  

курсант Херсонського факультету рядовий поліції Мазюк Данило за 

результатами змагань виборов 1-ше й 3-тє місце. 

25 травня 2023 року команда університету взяла участь у чемпіонаті 

Одеської обласної організації ФСТ «Динамо» України з баскетболу 3х3 серед     

10 колективів фізичної культури. За підсумками турніру команда університету 

посіла 2-ге місце. 

27 червня 2023 року відбулись змагання з гирьового спорту з нагоди 75-ї 

«Спартакіади-2023» Одеської обласної організації ФСТ «Динамо» України, 

участь в яких взяли 7 колективів фізичної культури. За результатами змагань 

команда університету посіла 1-ше загальнокомандне місце, виборовши 5 перших 

місць з п'яти можливих в особистому заліку, а саме у ваговій категорії до:  

68 кг – 1-ше місце посів рядовий поліції Загородній Вадим, курсант 

факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

73 кг – 1-ше місце посів рядовий поліції Данелюк Данило, курсант 

факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

78 кг – 1-ше місце посів рядовий поліції Косовський Сергій, курсант 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування; 

85 кг – 1-ше місце посів рядовий поліції Загорюк Севастьян, курсант 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування. 

У ваговій категорії понад 95 кг 1-ше місце посів майор поліції Проскурня 

Євгеній, старший викладач кафедри тактико-спеціальної та спеціальної фізичної 

підготовки. 
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У період з 14 до 17 серпня 2023 року у м. Вінниця проходив Всеукраїнський 

Турнір «Кубок Юна Україна» з боротьби самбо серед юніорів, юніорок, юнаків 

та дівчат старшого віку (спортивне та бойове). За результатами змагань у ваговій 

категорії до: 

58 кг – 1-ше місце посів рядовий поліції Прийма Олег, курсант факультету 

підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

98 кг – 2-ге місце (бойовий розділ) посів рядовий поліції Філіпчук Ярослав, 

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності; 

80 кг – 3-тє місце посіла рядова поліції Мукан Ганна, курсантка факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування. 

Упродовж 13-15 вересня 2023 року в м. Львів проходив Чемпіонат ФСТ «Динамо» 

України з боротьби самбо за програмою комплексних змагань «Динаміада-2023» 

серед 11 команд закладів вищої освіти МВС, участь в якому взяли 77 спортсменів. 

Курсанти університету посіли наступні призові місця у ваговій категорії до: 

58 кг – 3-тє місце посів рядовий поліції Прийма Олег, курсант факультету 

підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; 

71 кг – 3-тє місце посіли рядовий поліції Ощепков Олександр, курсант 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування та 

рядовий поліції Царенко В’ячеслав, курсант факультету підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції; 

98 кг – 3-тє місце посів рядовий поліції Філіпчук Ярослав, курсант 

факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності. 

У період з 06 до 08 жовтня 2023 року в м. Київ проходив Кубок України з 

гирьового спорту. У складі команди Одеської області виступав курсант 1-го курсу 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування рядовий 

поліції Олексій Гатайло, який у ваговій категорії понад 95 кг серед аматорів посів 

1-ше місце в поштовху та 2-ге місце у ривку. У результаті цього він виконав 

спортивний розряд кандидата в майстри спорту України. 

12 жовтня 2023 року на стадіоні «Динамо» в Одесі був проведений чемпіонат 

Одеської обласної організації ФСТ «Динамо» України з легкоатлетичного кросу. За 

результатами змагань університет посів 1-ше місце, а в особистій першості: 

на дистанції 1000 м – 1-ше місце серед чоловіків посів Волкорєзов Віктор, 

2-ге місце серед жінок посіла Баблюк Яна; 

на дистанції 5000 м – 1-ше місце посів Пересунько Володимир; 

на дистанції 3000 м – 2-ге місце посів Константінов Олександр. 

Упродовж 18-19 жовтня 2023 року в м. Львів відбувся чемпіонат ФСТ «Динамо» 

України з легкої атлетики за програмою комплексних змагань «Динаміада – 2023» 

серед збірних команд закладів вищої освіти МВС. У змаганнях взяли участь          

11 команд. За результатами змагань університет посів наступні призові місця:  

на дистанції 1000 метрів – 1-ше місце Волкорєзов Віктор;  

на дистанції 3000 метрів – 1-ше місце Константінов Олександр, 2-ге місце 

Пересунько Володимир;  

на дистанції 5000 метрів – 2-ге місце Білий Дмитро.  

У командному заліку команда університету стала переможцем чемпіонату та 

посіла 1-ше місце.                                        
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У період з 26 до 31 жовтня 2023 року в місті Тбілісі, Республіка Грузія, 

пройшов Чемпіонат Світу з універсального бою серед юніорів, юніорок та дорослих.  

У змаганнях взяли участь 400 спортсменів із 32 країн світу. За результатами змагань:  

1-ше місце серед жінок у ваговій категорії понад 78 кг зайняла рядова поліції 

Мукан Ганна, курсантка факультету підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування;  

2-ге місце серед дорослих у ваговій категорії до 60 кг зайняв рядовий поліції 

Прийма Олег, курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції;  

2-ге місце серед дорослих у ваговій категорії до 70 кг зайняв рядовий поліції 

Ощепков Олександр, курсант факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування. 

 На Чемпіонаті Європи з годзю-рю карате, який проходив у період з 01 до              

04 листопада 2023 року в м. Льєж, Королівство Бельгія, 2-ге місце посів рядовий 

поліції Слюсаренко Андрій Андрійович, курсант Херсонського факультету. 

На кафедрі вогневої підготовки факультету підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції організовано роботу секції з практичної та кульової стрільби. 

Так, протягом 2023 року курсанти та працівники університету взяли участь у 8 

спортивно-масових заходах, із них: 6 – загальноуніверситетські та 2 в чемпіонатах 

Одеської області.  

Упродовж 29-30 квітня 2023 року було проведено відкриту першість 

університету з практичної стрільби серед працівників правоохоронних органів та 

військовослужбовців Одеської області. За результатами змагань команда 

університету зайняла 1-ше місце. 

10 червня 2023 року у чемпіонаті Одеської обласної організації ФСТ 

«Динамо» України з функціонального багатоборства серед колективів фізичної 

культури спорсмени університету зайняли наступні місця: 

курсант 3-го курсу факультету підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування рядовий поліції Зігангіров Костянтин посів 1-ше місце в особистому 

заліку серед чоловіків; 

курсант 3-го курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 

поліції рядовий поліції Акімов Сергій посів 3-тє місце в особистому заліку серед 

чоловіків; 

старший лаборант кафедри вогневої підготовки Герганова Тетяна посіла          

2-ге місце в особистому заліку серед жінок. 

В університеті активно проводиться робота щодо популяризації волонтерського 

руху серед працівників та здобувачів вищої освіти, формування глибокого 

осмислення ними значення волонтерської роботи в житті суспільства та 

проведення роз’яснювальної роботи про можливий їх посильний внесок у нашу 

спільну Перемогу.  

Університет бере активну участь в реалізації проєкту «Дружня підтримка» в 

рамках виконання плану заходів із реалізації Концепції військово-патріотичного 

виховання в МВС та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 

справ, затвердженого наказом МВС України від 15 червня 2023 року № 499.  
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Так, представниками університету проводилась робота за такими напрямами: 

плетіння маскувальних сіток та виготовлення окопних свічок, донорство крові, 

волонтерські заходи з дітьми, надання консультацій з правових питань, 

психологічна допомога, допомога захисникам та захисницям України.  

Здобувачі вищої освіти та працівники університету брали участь у таких 

гуманітарних проєктах та акціях: «Молодь Одеси - за чисте довкілля», «Відвідай 

пораненого бійця – вшануй героя!», «Книги героям», «Пластикові кришечки на 

дрони», в межах навчальної дисципліни «Демократія: від теорії до практики» 

студенти інституту права та безпеки реалізували проєкт «Спад підтримки ЗСУ», 

«Новорічні іграшки для захисників та захисниць», «Еко-маршрут» тощо. 

Укладено 5 меморандумів ОДУВС про співпрацю щодо організації спільних 

заходів з волонтерської діяльності, зокрема: 

25.07.2023 укладено меморандум про співпрацю та партнерство з 

Громадською організацією «Віра. Надія. Любов»; 

25.07.2023 укладено меморандум про співпрацю та партнерство з 

Громадською організацією «Асоціація жіночих організацій в Одеській області»; 

26.07.2023 укладено меморандум про співпрацю та партнерство з 

Громадською організацією «Сапсан»; 

04.10.2023 укладено меморандум про взаємодію у сфері реалізації 

ветеранської політики через простір для ветеранів «ВетеранХаб»; 

02.11.2023 укладено меморандум про співпрацю та партнерство з 

Громадською організацією «Молодіжна рада Одеської області». 
 

Кількісні показники діяльності університету в напрямі волонтерської роботи 

упродовж 2023 року: 
 

№ 

п/п 
Найменування заходу 

Кількість 

заходів 

1. Гуманітарні проєкти, акції 35 

2. Сортування, пакування, видача гуманітарної допомоги, 

формування продуктових наборів, приготування їжі тощо 

382 

3. Виробництво засобів захисту (плетіння сіток тощо) 82 

4. Допомога малозабезпеченим, багатодітним, особам похилого 

віку та іншим категоріям 

345 

5. Волонтерська робота в складі організацій, благодійних фондів 55 

6. Донорство (кількість осіб, що здали кров) 69 

7. Волонтерські заходи з дітьми (побут, ігри, майстер-класи тощо) 32 

8. Надання консультацій з правових питань, психологічна допомога    

(у межах реалізації грантів, діяльності Юридичної клініки, 

співпраця з волонтерськими психологічними службами тощо) 

3985 

9. Інші заходи (проведення занять для ВПО, допомога щодо 

усунення наслідків ракетних обстрілів тощо) 

21 

УСЬОГО: 5006 
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5. ПРОФОРІЄТАЦІЙНА РОБОТА. 

Упродовж 2023 року постійним та перемінним складом університету проведено 

2084 заходи профорієнтаційного характеру, із них: 

1030 у закладах освіти; 

5 днів відкритих дверей;  

16 прямих ефірів щодо вступу до університету на сторінці університету в 

соціальній мережі Instagram (41 851 перегляд);  

1030 матеріалів розміщено у медіа (на телебаченні – 15, на сторінках інтернет-

видань та офіційному вебсайті університету – 999, у друкованих виданнях – 16); 

розміщено інформацію про університет на 3 рекламних щитах. 

Було взято на облік 1738 осіб, зацікавлених у вступі до університету, 

організовано роботу курсів довузівської підготовки до складання предметів ЗНО 

(НМТ) та ЄВІ. У результаті для вступу на денну форму навчання за державним 

замовленням було подано 1153 електронні заяви. До університеті надійшло       

665 особових справ. Загальний конкурс склав 2 особи на одне місце. 

Підсумки вступної кампанії 2023 року.  

Набір на навчання за державним замовленням. 

На перший курс денної форми навчання для здобуття освітнього ступеня 

бакалавр за державним замовленням зараховано 320 осіб: 

на факультет підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції для 

здобуття ОС бакалавра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» - 85 осіб; 

на факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності 

для здобуття ОС бакалавра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» - 75 осіб; 

на факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування для 

здобуття ОС бакалавра за спеціальністю «Право» - 110 осіб; 

на Херсонський факультет для здобуття ОС бакалавра за спеціальністю 

«Правоохоронна діяльність» - 50 осіб. 

Зараховано на факультет підготовки фахівців для органів досудового 

розслідування для здобуття ОС магістра за спеціальністю «Право» 16 осіб. 

До факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності 

(заочна форма навчання): 

для здобуття ОС бакалавра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» на 

основі повної загальної середньої освіти зараховано 30 осіб; 

для здобуття ОС магістра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» 

зараховано 48 осіб; 

на Херсонський факультет для здобуття ОС бакалавра за спеціальністю 

«Правоохоронна діяльність» заочна форма навчання - 28 осіб. 

Загалом до університету на навчання за державним замовленням вступили 

442 особи. Державне замовлення виконано в повному обсязі. 

Набір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб рекомендовано 

до зарахування: 

для здобуття ОС бакалавра 633 особи. 

для здобуття ОС магістра 393 особи. 

До аспірантури зараховано 50 осіб для здобуття ступеня доктора філософії 

(20 – денна форма навчання, 30 – заочна) зі спеціальності: 
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081 Право, загальним обсягом 30 осіб (10 денна та 20 заочна); 

262 Правоохоронна діяльність, загальним обсягом 20 осіб (10 денна та           

10 заочна). 

Загалом до університету на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб вступили 1076 осіб. 
 

6. ІМІДЖЕВА РОБОТА. 

З метою реалізації інформаційної політики МВС та інформування громадян 

про діяльність університету упродовж 2023 року в медіа було розміщено           

1084 матеріали. На офіційному вебсайті університету було розміщено                   

957 публікацій про заходи та події, що відбулися в університеті.  

В ефірі центральних та регіональних телерадіоканалів: «1+1», «ICTV», 

«Перший», «Інтер», «Рада», «Ми – Україна», «Суспільне Одеса», «Перший міський», 

«7 канал», «Град» тощо, розміщено 31 матеріал, який висвітлює позитивні здобутки 

у науковій, культурно-просвітницькій та спортивній сферах життя університету. 

Забезпечено участь керівництва та працівників університету в 11 прямих ефірах. 

Популярним способом отримання інформації залишається інтернет. Одним 

із головних інформаційних каналів комунікації є вебсайт ОДУВС, який виступає 

як інструмент інформування вступників, здобувачів освіти, працівників та усіх 

зацікавлених осіб про події з життя університету.  

Протягом травня-червня 2023 року забезпечено розміщення в соціальних 

мережах Facebook та Instagram таргетованої реклами про переваги навчання в 

університеті та особливості вступу до ОДУВС у 2023 році, за допомогою якої 

охоплено 206 тисяч користувачів та забезпечено біля 1 мільйона показів реклами 

вишу. Протягом липня-серпня 2023 року забезпечено розміщення таргетованої 

реклами про можливість здобуття освіти за спеціальністю «Психологія» 

(охоплено 185 тисяч користувачів, забезпечено майже 700 тисяч показів). 

ОДУВС нарощує присутність у різних каналах комунікації, забезпечується 

систематичне оновлення сторінок університету у соціальних мережах Facebook, 

Facebook Instagram, Twitter, YouTube, а також у месенджері Telegram. Так, у 

мережі упродовж 2023 року оприлюднено 648 дописів, у мережі Instagram – 505, 

у Telegram-каналі – 570, у Twitter – 145. 

Протягом 2023 року кількість читачів офіційних сторінок університету у 

соціальних мережах суттєво збільшилась. Так, станом на 26.12.2023 кількість 

підписників сторінок ОДУВС у Facebook складає 8 656, Instagram – 12 065, 

YouTube – 2 340, ЧАТ ОДУВС –  2005, Telegram – 2 555, Twitter (Х) – 1 055. Разом 

із цим, створено сторінку університету у популярній серед молоді соціальній 

мережі ТікТок, де кількість підписників на теперішній час складає 2581. 

З метою популяризації професії поліцейського, підвищення престижності 

здобуття відомчої освіти у ЗВО МВС та створення позитивного іміджу університету 

у березні 2023 році започатковано вихід щоквартального журналу університету 

«ОДУВС НАЖИВО». Наразі вийшло друком вже три номери видання. 

З метою патріотичного виховання молоді організовано фотовиставку «Крізь 

об’єктив: портрети стійкості», на якій представлені фотороботи про те, як 

змінилося життя університету в умовах війни, а також фото представників 

https://uk-ua.facebook.com/
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підрозділів системи МВС, які під час дії воєнного стану продовжують гідно 

виконувати свої службові обов’язки. 

Окрім репортажних матеріалів, з нагоди відзначення державних, релігійних 

та національних свят відділенням зв'язків з громадськістю забезпечується 

підготовка відеопривітань, створення іміджевих відеороликів та проведення 

патріотичних флешмобів за участю курсантів та студентів університету. Так, 

протягом звітного періоду створено 37 відеороликів. У мережі Instagram спільно 

з відділом довузівської підготовки, профорієнтаційної роботи та сприяння 

працевлаштуванню випускників проведено 16 прямих ефірів, де бажаючі 

вступити до університету отримали відповіді на запитання від представників 

приймальної комісії університету. 

 

7. МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

Університет розміщується на земельних ділянках загальною площею понад 

55,5 га (у постійному користуванні земельних ділянок – 545 298 кв.м) та у будівлях 

загальною площею 52 004,07 кв.м (в оперативному управлінні будівель 44 258,67 кв.м).  

Наявний аудиторний фонд загальною площею 10 502,54 кв.м, кількість 

навчальних місць – 6 473, а саме: 14 лекційних залів, 140 навчальних аудиторій, 

9 комп’ютерних класів, 5 класів тактико-спеціальної та вогневої підготовки,             

2 класи автомобільної підготовки, 5 спеціалізованих аудиторій для проведення 

занять із протидії злочинам у сфері обігу наркотичних засобів, 5 навчальних  

полігонів, 6 захищених аудиторій, 4 навчально-криміналістичні полігони та 1 смуга 

перешкод, 5 спортивних майданчиків, 10 спортивних залів, 4 стрілецькі тири,          

2 мультимедійні тири, 1 лазерний тир, 4 загальні бібліотеки, 2 спеціальні бібліотеки. 

В університеті функціонують 7 спальних корпусів, 5 їдалень-буфетів та медико-

санітарна частина, яка представлена 2-ма медичними пунктами. Для організації 

дозвілля облаштовано кімнати з тенісними та більярдними столами. 

Також функціонують 8 кімнат (18 ліжко-місць) гуртожитку підвищеного 

комфорту для розміщення осіб, які направлені у службові відрядження до 

університету, для учасників конференцій та нарад тощо. 

Упродовж 2023 року в університеті створювалася та вдосконалювалася 

потужна матеріально-технічна база, яка дає змогу забезпечити якісну підготовку 

фахівців правоохоронного та юридичного напрямів. 

Так, здійснено внутрішні оздоблювальні роботи правої половини 1-го 

поверху навчального корпусу, капітальний ремонт системи вентиляції тиру       

(вул. Успенська, 1), обшивку сходів і стін з першого до третього поверху другого 

входу, з метою приведення до норм пожежної безпеки евакуаційних шляхів 

проведені роботи по ремонту коридоров 1-го, 2-го та 3-го поверхів навчально-

побутового корпусу, облаштований спортивний майданчик, відремонтована лазня 

з улаштуванням 40 помойочних місць і прального комплексу (пров. Сабанський, 4), 

додатково для студентів облаштовано 6 спальних приміщень, відремонтовано 

приміщення медико-санітарної частини, для курсантів відремонтовано 3 спальні 

приміщення і два санітарні вузли, завершено роботи із: реставрації внутрішнього 

фасаду будівлі університету – пам’ятки архітектури національного значення 

(пров. Сабанський, 4), капітального ремонту будівлі спортивної зали (813,2 кв.м) 
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університету (вул. 21-й км Старокиївської дороги, 42-В), проведено капітальний 

ремонт трансформаторної підстанції ТП-4237 та кабельних ліній (вул. 21-й км 

Старокиївської дороги, 42-В). 

З метою організації безпеки учасників освітнього процесу укриття для 

здобувачів вищої освіти та працівників  університету здійснюється у найпростіших 

укриттях. Фонд захисних споруд цивільного захисту університету складається з 

4-х найпростіших укритів розрахунковою місткістю на 2450 осіб, розташованих в 

м. Одеса. У наявності в університеті є 6 генераторів, які постійно готові до роботи. 

Укриття забезпечені місцями для сидіння та відпочинку (стільцями, лавками, 

дерев’яними піддонами), матрацами, ковдрами, подушками, запасом питної та 

технічної води, продуктами харчування, первинними засобами пожежогасіння, 

засобами надання медичної допомоги, шанцевим інструментом, зв’язком і мають 

доступ до мережі інтернет, проведений косметичний ремонт. Споруди поставлені 

на облік фонду захисних споруд цивільного захисту Одеської області. 

07 червня 2023 року комісією у складі працівників ГУ ДСНС України в 

Одеській області та ГУНП в Одеській області проведена чергова перевірка 

об’єктів тимчасового укриття університету, за результатами якої виданий акт про 

придатність об’єктів для укриття населення. 

Для реалізації заходів з радіаційного та хімічного захисту працівники та 

здобувачі освіти університету забезпечені індивідуальними засобами захисту 

органів дихання та шкіри відповідно до норм належності. 

 

8. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 
У 2023 році надходження до університету за загальним фондом Державного 

бюджету склали 277 041 503 грн., за спеціальним фондом – 64 799 485 грн. 

Видатки загального фонду у звітному періоді склали 277 041 503 грн., в тому 

числі: 

на оплату праці – 136 386 600 грн, або 49,2 % від загальної суми асигнувань; 

нарахування на заробітну плату – 21 720 000 грн, або 7,8 % від загальної 

суми асигнувань; 

на придбання предметів, матеріалів, обладнання – 24 519 420 грн, або 8,9 % 

від загальної суми асигнувань (з них: витрачено на придбання форменого одягу – 

5 647 421 грн, паливно-мастильних матеріалів – 2 270 813 грн); 

на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 50 500 грн; 

на продукти харчування склали – 17 143 882 грн, або 6,2% від загальної суми; 

на оплату послуг крім комунальних – 18 247 835 грн, або 6,5 % від загальної 

суми асигнувань; 

на відрядження – 170 600 грн; 

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 11 710 500 грн, або 4,2 % 

від загальної суми асигнувань; 

на соціальне забезпечення – 519 760 грн (стипендії – 144,0 тис. грн,           

375,76 тис. грн одноразова матеріальна допомога);  

на оплату судового збору – 237 800 грн; 

на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 

11 461 900 грн, або 4,2% від загальної суми асигнувань; 
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